Prison Education and the Second National Lockdown

UCU surveyed members in Prison Education between November 6% - November 16t 2020

548 members across 94 prisons responded to the survey. Of these, 403 members completed the full
survey and 145 members provided partial responses

Survey responses:

Is there regular cleaning on site?

63% Yes
Value Percent Responses
Yes 62.9% 258
MNo 37.1% 152

Totals: 410



What non-related teaching duties have you been asked to undertake on site?

28% Tidying up classrooms
30% MNone of the above

15% Cleaning

i
18% Other - Write In

" 9% Preparing notice boards

Value Percent Responses
Tidying up classrooms . 27.7% 111
Cleaning I 15.2% 61
Preparing notice boards I 9.2% 37
Other - Write In e 17.7% 71
None of the above B 30.2% 121

Totals: 401



Do you feel safe at work?

45% No

55% Yes
Value Percent Responses
Yes ] 55.3% 225
No ] 44.7% 182

Totals: 407



Is social dist ancing consistently t aking place in the education department?

56% Yes
Value Percent Responses
Yes e 56.2% 241
No N 43.8% 188

Totals: 429



Is social distancing consistently t aking place elsewhere in the prison site?

6% Yes
64% No
Value Percent Responses
Yes 35.9% 152
Mo 64.1% 271

Totals: 423



Do you have access to leamers via phone or other means?

44% Yes
56% No
Value Percent Responses
Yes e 43.7% 174
No e 56.3% 224

Totals: 398



